

Весна особое время года не только потому, что природа просыпается после зимы, но и потому, что всех охватывает особое состояние и приподнятое настроение. Международный женский день—праздник любви и восхищения женщинами, самыми прекрасными созданиями на земле. А сам праздник 8 марта – пожалуй, самый прекрасный из всех праздников, праздник радости и благодарности женщинам за то, что они есть, за то, что дарят всем теплоту и нежность, внимание и улыбки.



открытки  
бабушек

Директор

поздравила всех присутствующих на концерте женщин с прекрасным праздником и пожелала им здоровья, счастья, радости и процветания.

Концертная программа была очень насыщена и разнообразна. Выступление маленьких участников оркестра русских народных инструментов «Трехструночка» под руководством Чиликина В.А. покорило сердца зрителей. Не оставила равнодушными и игра на балалайке участника и победителя многих творческих конкурсов Савина Станислава.

Учащиеся школы подготовили для своих мам, бабушек, педагогов и всех сотрудниц школы праздничный концерт. Весь день 7 марта в школе царил атмосфера праздника. Этому

способствовало и великолепное украшение зала, и рисунки, плакаты, с поздравлениями для любимых мам и от воспитанников, и просто весенняя солнечная погода.

школы Степанова Ольга Павловна





Много нежных песен посвятили воспитанники милым женщинам. Это были и сольные выступления (Будаева А., Мартынов Д.), и



выступления вокальных групп под руководством Дудоровой О.А., Дервяшкиной Н.В., которые заставили даже немного прослезиться своих мам и бабушек.



Ярким и фееричным было выступление театра моды «Фэнтези» под руководством Артюшиной О.А.



Веселые конкурсы и игры, включенные в программу, внесли шуточную и радостную нотку в атмосферу праздника.



Каждое выступление юных артистов было наполнено теплотой, нежностью и любовью к самым дорогим, самым близким женщинам на земле – мамам, бабушкам, учителям.

